## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



### DETERMINAZIONE GENERALE

n. 317 del 11.09.2012

### OGGETTO: PRELIEVO FONDO DI RISERVA.

L'anno duemiladodici, il giorno UNDICI del mese di Settembre nella sede dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7, -

Il sottoscritto Dott. Vittorio GAZALE in qualità di DIRETTORE pro tempore

la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
il D.Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
la Deliberazione n° 32 del 16 maggio 2012 con la quale il Consiglio Direttivo ha approvato lo schema di convenzione tra l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e l'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte, individuando nella persona del Dott. Vittorio Gazale - attuale direttore del Parco Naturale Regionale di Porto Conte - il direttore pro tempore del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, positivamente vistata dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. 0011963 del 26/06/2012;
che in data 24 maggio 2012 il Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e il Presidente dell'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte hanno sottoscritto la succitata convenzione, che è stata rubricata al protocollo di questo Ente Parco al n. 2892/12;



MINISTERO DELL'AMBIENTE

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049



# ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



VISTO	il contratto individuale di lavoro tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Vittorio Gazale con il quale quest'ultimo dal 24/05/2012 assume l'incarico di direttore pro tempore dell'Ente Parco Nazionale dell'arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il bilancio di previsione 2012 dell'Ente Parco di cui alla Deliberazione del Consiglio direttivo n. 06 del 27.02.2012, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2012-0008603 del 27/04/2012;
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009- 0007804 del 08 aprile 2009;
VISTO	il DPR 27.02.2003, n. 97, ed in particolare l'art. 17;
VISTA	ILa deliberazione del Consiglio Direttivo n. 18 del 16.05.2012, con la quale è stato ratificato l'atto di disposizione urgente del Presidente n. 1 del 30.03.2011, avente ad oggetto "Manifestazione di interesse al cofinanziamento per il programma Interreg IV C – Call 2011";
VISTE	le note prot. n. 1805 del 03.04.2012 e n. 2220 del 26.04.2012, con le quali viene comunicata l'approvazione definitiva del progetto NOSTRA;
CONSIDERATO	che, nel bilancio di previsione 2012 dell'Ente Parco di cui alla Deliberazione del Consiglio direttivo n. 06 del 27.02.2012 non si è provveduto ad iscrivere la somma finanziata per la realizzazione delle azioni nell'ambito del Progetto "Network of STRAits – NOSTRA";
CONSIDERATO	che nella fiche progettuale del Progetto "Network of STRAits – NOSTRA" è prevista l'organizzazione di un Convegno denominato "Forum and Study visit – Strait of Bonifaccio – Sardinia" da tenersi nelle date del 01-05 Ottobre c.a.;
DATO ATTO	<ul> <li>che, nelle more della predisposizione della variazione al bilancio per l'iscrizione della maggiore entrata di che trattasi, si rende necessario prelevare dal fondo di riserva la somma di € 10.000,00 al fine di integrare il seguente capitolo di spesa:</li> <li>• 113210 denominato "Spese per l'organizzazione e la partecipazione a convegni, congressi, mostre ed altre manifestazioni", al fine di poter espletare le procedure per l'organizzazione del Convegno sopracitato e rispettare la calendarizzazione delle attività progettuali;</li> </ul>
VISTI	I prospetti allegati "A" e "B";

#### **DETERMINA**



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it





## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



- DI PRELEVARE la somma di € 10.000,00 (diecimila/00) dal capitolo 15120, denominato "Fondo di riserva";
- 2. DI INTEGRARE il capitolo 113210, denominato "Spese per l'organizzazione e la partecipazione a convegni, congressi, mostre ed altre manifestazioni", di € 10.000,00 (diecimila/00);
- 3. **DI DARE ATTO** che, a seguito della presente variazione, risulta rispettato il pareggio del Bilancio che prevede entrate e spese per un ammontare complessivo di € 6.528.053,05.

II Direttore (Dott. Vittorio Gazale)

La presente determinazione n.317 del 11.09.2012, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 11.09.2012 con n. 407 del registro.

II Direttore (Dott. Vittorio Gazale)



